

УТВЕРЖДЕНО

Директор ЗАО «БНТП» -
управляющей организации

Научно-инновационного
учреждения «Умный Брест»

Д.Г. Макарук

01.08.2023



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

РОБОТУРНИРА НА ФЕСТИВАЛЕ НАУК

(в редакции от 01.08.2023)

Брест, 2023

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Организаторами Роботурнира на Фестивале наук (далее Роботурнир) являются Научно-инновационное учреждение «Умный Брест» (далее – Учреждение), ООО «Образовательный центр программирования и высоких технологий», ООО «Созвездие независимых репетиторов «100 баллов».

Роботурнир проводится на добровольной и безвозмездной основе 2 сентября 2023 года в г.Минске в Центральном ботаническом саду.

Организаторы Роботурнира имеют право привлекать к финансированию организации мероприятий партнеров и спонсоров, размещая их логотипы на печатной продукции, ограждении и т.д.

Награждение победителей Роботурнира осуществляется за счет источников, не запрещенных законодательством Республики Беларусь.

ПОРЯДОК УЧАСТИЯ

Актуальные требования к участникам КОР (далее – Участники), командам, роботам и т.п. приведены в **Общем регламенте соревнований** на сайте <http://roboturnir.by/>.

Участие в Роботурнире является бесплатным и не имеет ограничений. Проезд Участников к месту проведения турнира и обратно, суточные расходы осуществляются за счет собственных средств Участников и командирующих организаций.

Для участия в Роботурнире необходимо пройти регистрацию из Личного кабинета на сайте <https://robofinist.ru>.

Организаторы не будут проводить категории по результатам окончания регистрации, на которые подано **менее 3** заявок. Количество поданных заявок оперативно будет отражаться на <https://robofinist.ru/event/958>.

Наличие совершеннолетнего тренера является обязательным условием участия любой команды в Роботурнире. У нескольких команд может быть один и тот же тренер. Тренер также может являться Участником команды.

В ряде категорий Роботурнира может быть ограничен возраст Участников. Организаторы оставляют за собой право потребовать подтверждающие документы у лиц, чей возраст вызывает сомнения.

Руководитель команды и каждый Участник несут личную ответственность за медицинский допуск, знание и выполнение требований техники безопасности, Положения Роботурнира и регламентов соревнований.

ПРАВИЛА УЧАСТИЯ

Главный судья категории (или, в случае отсутствия главного судьи, его заместитель) имеет право оштрафовать команду на очки или баллы в зависимости

от вида соревнований вплоть до дисквалификации команды при совершении командой или отдельными её Участниками следующих действий:

нарушение настоящего Положения, регламентов соревнований, техники безопасности;

умышленное нарушение временных ограничений соревнования для получения итогового преимущества;

совершение оскорбительных действий по отношению к другим Участникам, судьям, тренерам и зрителям;

нанесение умышленного вреда соревновательным полям, роботам или другим Участникам;

саботирование работы других Участников, команд, судей или организаторов; нарушение общепринятых правил и норм поведения.

КАТЕГОРИИ РОБОТУРНИРА

Roborace

Интеллектуальное сумо 15x15: образовательные конструкторы

Кубок РТК (региональный этап)

Мини-сумо 10x10

Футбол управляемых роботов 3x3

Подробная информация о категориях находится в регламентах категорий на сайте <https://robofinist.ru/event/958>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И СУДЕЙСТВО

Призеры и победители определяются и награждаются дипломом и медалью в каждой категории Роботурнира в соответствии с регламентами категории.

За проведение соревнований в соответствии с регламентами на Роботурнире отвечает главный судья категории.

При наличии спорных ситуаций при проведении соревнований и подведении итогов правом вынесения финального решения обладает главный судья категории (или, в случае отсутствия главного судьи, его заместитель).

ОБОРУДОВАНИЕ

На время участия в соревнованиях на Роботурнире каждой команде будет предоставлено минимум одно посадочное место, которое включает $\frac{1}{2}$ стола 120*60см ($\frac{1}{4}$ стола 180*75см) (1 шт.), стул (место на скамье) (1 шт.), розетка 220В в прямой досягаемости (1 шт.).

Участие в Роботурнир предполагает наличие у каждой команды собственных роботов и ноутбуков. Участники также несут ответственность за

укомплектованность своих роботов запасными деталями и наличие собственного удлинителя при необходимости использования более 1 розетки.

Организаторы не обязаны предоставлять Участникам роботов, ноутбуки или запасные детали.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение является официальным приглашением к участию в КОР.

Вопросы рассмотрения апелляций изложены в п.6. Общего регламента соревнований на сайте <http://roboturnir.by/>.